

Аналитический обзор (1500–3000 слов)

Название

Название должно быть коротким, информативным и привлекательным (5–15 слов).

Аннотация (100–200 слов)

Аннотация — это краткое резюме содержания аналитического обзора, которое включает в себя информацию о решаемой проблеме, пробелах в существующей политике, основные выводы и рекомендации.

Введение (100–200 слов)

Этот раздел включает в себя введение проблемы и объяснение, почему есть необходимость в изменении. Каковы основные причины и следствия существования проблемы? Что нового и старого в проблеме? Были ли попытки решить проблему в прошлом?

Методология (100–200 слов)

Краткое пояснение о том, как были достигнуты результаты и рекомендации. Если аналитический обзор основан на исследовании, то какие методы сбора и анализа данных были использованы. Если обзор основан на практическом опыте, то какие подходы и процессы позволили вам прийти к излагаемым в обзоре выводам.

Основная часть (600–1200 слов)

Этот раздел может быть структурирован двумя различными способами в зависимости от выбранного подхода.

Проблема – Причины – Последствия – Варианты государственной политики

Здесь вы можете начать с объяснения причин проблемы и ее последствий на основе результатов вашего исследования или практического опыта. Затем вы должны предоставить возможные решения, отражающие все или хотя бы одну из обсуждаемых причин проблем. Ваше решение должно быть в форме одной или нескольких рекомендаций или вариантов государственной политики. Затем вам надо предоставить краткий сравнительный анализ преимуществ и недостатков этих вариантов и выбрать лучший из них, который будет раскрыт в конце записки в форме рекомендации по государственной политике.

Проблема – Вмешательство – Результаты – Последствия для государственной политики

Вы можете оценить вмешательство государственной политики или программы, или инфраструктурный проект и результаты его реализации. Затем, основываясь на вашей оценке вмешательства государственной политики, программы или инфраструктурного проекта, вам надо предложить, что можно извлечь для будущей разработки государственной политики.

Рекомендации (600–1200 слов)

Последний раздел должен содержать связь между вашими выводами и рекомендациями по государственной политике. Вам надо раскрыть свои рекомендации по государственной политике, перечислив некоторые из ключевых действий. Пожалуйста, объясните, какие могут быть ожидаемые результаты и как это может помочь решить проблему? Какие ресурсы потребуются? Являются ли ваши рекомендации по государственной политике реализуемыми, выполнимыми и применимыми в контексте Центральной Азии?

Список литературы (нет ограничений по количеству слов)

В конце обзора необходимо предоставить ссылки на все использованные источники. Рекомендуется их оформление в соответствии со стилем APA.

Важная информация для авторов: Все работы будут проверяться на плагиат, при обнаружении плагиата работа будет автоматически снята с участия в конкурсе. При использовании технических терминов и понятий в обязательном порядке необходимо предоставить их подробные определения.